


Hudební škola Gymnázia a Hudební školy hlavního města 
Prahy je základní umělecká škola (ZUŠ) zaměřená výhradně 
na výuku hudby. 
Je součástí jedinečné a svým rozsahem i strukturou výuky jedi-
né vzdělávací instituce v České republice. Jako skutečně jediná 
totiž umožňuje talentovaným žákům pokračovat v profesionál-
ním vedení a přístupu i na střední škole – všeobecném osmile-
tém gymnáziu s hudebním zaměřením. 
Mnoho našich absolventů se díky tomuto propojení stalo vzdě-
lanými profesionálními hudebníky nebo hudbymilovnými krea-
tivními vzdělanci s širokým uplatněním na trhu práce. 
V oborech individuální hudební výuky, vyučují na Gymnáziu a 
Hudební škole zkušení učitelé – instrumentalisté. Výsledky žáků 
a studentů na soutěžích a jejich úspěšné pokračování studia na 
vysokých školách, potvrzují vysokou odbornost pedagogů. 
Výuka hudebně teoretických předmětů je vyučována převážně 
pedagogy VŠ a konzervatoří ČR.

Historie naší školy sahá až do roku 1950. V dané době bylo jejím 
úkolem vytvářet učební osnovy pro základní umělecké školství. 
To se během několika málo let skutečně podařilo. Na základě 
studia nejnovějších pedagogických výzkumů v zahraničí i na 
základě vlastních pedagogických zkušeností publikovala, a do-
sud publikuje, celá řada učitelů školy hudebně pedagogické či 
instruktivní práce, z nichž mnohé dodnes patří k běžně používa-
ným. Hudební škola se tak brzy stala vyhledávanou, nejen pro 
výuku samotnou, ale i pro vysokou úspěšnost žáků v národních 
hudebních soutěžích, a především v hudební praxi. Své posta-
vení si přes následující půlstoletí udržela až dodnes. V letošním 
roce také např. dva žáci prošli úspěšně konkurzem a hráli sólo-
vě za doprovodu Symfonického orchestru hl.m. Prahy FOK ve 
Smetanově síni Obecního domu v Praze. 

V nabídce školy naleznete vedle individuální výuky téměř všech 
klasických hudebních nástrojů i možnost studovat sólový, ko-
morní, sborový zpěv, hru ve školních orchestrech nebo ve škol-
ním bigbandu. 
Více na https://www.gmhs.cz/


